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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 14 DE AGOSTO DE 2023. 
 

01 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 09/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CABO NATAL, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ NOVAODESSENSE À 
SENHORA JUÇARA APARECIDA ROSOLEN DOS SANTOS. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal 
 

PARECERES: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 16 de maio de 2023. 

ELVIS PELÉ   CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto legislativo. 
Nova Odessa, 19 de maio de 2023. 

ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 24 de maio de 2023. 
LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL  TIÃOZINHO DO KLAVIN  
 

02 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 10/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WAGNER MORAIS, CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO DR. CARLOS 
JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR EDSON GUEDES DE OLIVEIRA. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal 
 

PARECERES: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 31 de maio de 2023. 

ELVIS PELÉ   CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto legislativo. 
Nova Odessa, 19 de junho de 2023. 

ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  
Nova Odessa, 26 de junho de 2023. 

LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL TIÃOZINHO DO KLAVIN 
 

03 – PROJETO DE LEI N. 49/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA 
REBESCHINI, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, A SEMANA DE 
CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico 
 

PARECERES: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 22 de maio de 2023. 

ELVIS PELÉ   CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... opino pela aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 24 de maio de 2023. 

ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 19 de junho de 2023. 

LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL TIÃOZINHO DO KLAVIN 
 

04 – PROJETO DE LEI N. 60/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ELVIS PELÉ, 
RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O U.V.A. - UNIDOS DA VILA 
AZENHA. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico 
 

PARECERES: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 12 de julho de 2023. 

ELVIS PELÉ   CABO NATAL  LEVI DA FARMÁCIA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... opino pela aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 4 de agosto de 2023. 

ELVIS PELÉ  PAULINHO BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 9 de agosto de 2023. 

LEVI DA FARMÁCIA   CABO NATAL TIÃOZINHO DO KLAVIN 
Nova Odessa, 11 de agosto de 2023. 

 
Eliseu de Souza Ferreira 

Escriturário III 

 

  

MMIISSSSÃÃOO  

 

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi 

criado com o intuito de dar publicidade e 

maior transparência aos atos oficiais da 

Câmara Municipal de Nova Odessa. 

Publicado exclusivamente no portal 

www.camaranovaodessa.sp.gov.br, é uma 

ferramenta totalmente eletrônica e 

sustentável, que respeita o Meio Ambiente 

e os recursos públicos, otimizando a 

comunicação entre o Poder Legislativo e a 

população. 
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AATTOOSS  AADDMMIINNIISSTTRRAATTIIVVOOSS  

  
RESULTADO DA PESQUISA SOBRE A ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO 2024 

 

RESULTADO COLETA DE SUGESTÕES ON-LINE PARA ELABORAÇÃO DA LOA-2024 

 

• Período da pesquisa: 97 dias (de 26/04/23 a 31/07/23) 

• Custo mensurável da pesquisa: R$ 8.500,00 

• Visão gráfica do percentual e número de participantes: 

 

• Áreas sugeridas pela Câmara para serem votadas: 16 áreas 

AGRICULTURA EDUCAÇÃO INFRAESTRUTURA URBANA SEGURANÇA 

ÁGUA E ESGOTO EMPREGO E RENDA LAZER TRÂNSITO 

ASSISTÊNCIA SOCIAL ESPORTE MEIO AMBIENTE TRANSPORTE PÚBLICO 

CULTURA HABITAÇÃO SAÚDE TURISMO 

 

• Ações sugeridas pela Câmara para serem votadas: 42 ações 

ÁREA AÇÕES 

AGRICULTURA 

✓ Melhorar pontes, estradas rurais e mata-burros 
✓ Fortalecer a Agricultura Familiar com apoio e assistência técnica aos agricultores 
✓ Estruturar o Serviço de Inspeção Municipal e Fiscalizar / Inspecionar produtos de origem animal 
✓ Reformar / Ampliar a Feira municipal 

ÁGUA E 
ESGOTO 

✓ Substituir / Ampliar as galerias de água das chuvas 
✓ Ampliar a rede de tratamento de água/esgoto 
✓ Aumentar a capacidade dos reservatórios de água tratada 
✓ Reduzir a tarifa (preço) e melhorar a qualidade 

ASSISTÊNCIA 
SOCIAL 

✓ Aumento de capacidade de atendimento do CRAS 
✓ Distribuição de Alimentação para famílias de baixa renda com alimentos básicos 
✓ Criar rede de proteção ao vulnerável (idosos/crianças/deficientes) com atendimento nas casas 
✓ Ampliar/Melhorar o atendimento aos idosos através do Espaço Melhor Idade 
✓ Apoiar e transferir mais recursos financeiros às Entidades Sociais 

CULTURA 

✓ Reformar e Informatizar a biblioteca e o museu 
✓ Criar um parque de exposições para abrigar eventos na cidade 
✓ Promover, incentivar e realizar oficinas de cultura e Saraus em espaços públicos 
✓ Promover e incentivar shows, eventos culturais regionais, peças teatrais, música, danças e outros 

EDUCAÇÃO 

✓ Construir novas Creches/Pré-Escolas e também novas salas de aula 
✓ Contratar profissionais de segurança que fiquem dentro das escolas 
✓ Modernizar os equipamentos (notebooks, televisões, computadores, ares condicionados) 
✓ Comprar materiais pedagógicos (jogos, brinquedos, jornais, revistas) 
✓ Contratar mais professores e cuidadores 
✓ Contratar psicólogos e fonoaudiólogos 

EMPREGO E 
RENDA 

✓ Criar/Aumentar centros de capacitação profissional para para primeiro emprego e desempregados 
✓ Oferecer junto ao Fundo Social cursos de crochê, artesanato, confeitaria, culinária 
✓ Criar programas que incentivem as indústrias a se instalarem na cidade 
✓ Firmar parcerias com governo/entidades para criação novos Cursos Técnicos 

ESPORTE 

✓ Manter as escolinhas de Esporte já existente e implantar e incentivar novas categorias. 
✓ Fomentar a utilização de quadras campos nas escolas em finais de semana e feriados 
✓ Manter e criar mais espaços esportivos em praças e bairros. 
✓ Melhorar e implantar mais academias ao ar livre nos bairros 
✓ Oferecer material e apoio financeiro aos atletas nos jogos estaduais, regionais e municipais 
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HABITAÇÃO 

✓ Construção do Casas Populares (Programas de Governo Federal/Estadual e Mutirão) 
✓ Realocação dos moradores de áreas de risco (enchentes, etc) para locais seguros 
✓ Ampliar o programa de moradia popular (Planta Popular) 
✓ Oferecer Aluguel Social (Solidário) para famílias em condição de risco 

INFRAESTRUTURA 
URBANA 

✓ Pavimentar / Recapear ruas e avenidas 
✓ Ampliar / Melhorar a limpeza de vias públicas 
✓ Ampliar / Melhorar a rede de iluminação pública 

LAZER 

✓ Implantar mais parques infantis nos bairros e dar manutenção nos existentes 
✓ Criar a cidade da criança (espaço com brinquedos e instrutores) 
✓ Reativação e Manutenção do Parque Ecológico 
✓ Manter os locais de lazer abertos sem restrição de horário 

MEIO AMBIENTE 

✓ Realizar a limpeza e o desassoreamento do rio Quilombo 
✓ Incentivar a Coleta Seletiva de Lixo Reciclável e apoiar as Cooperativas 
✓ Plantar mais árvores na área urbana (investimentos no Viveiro Municipal) 
✓ Ampliação e melhorias do Aterro Sanitário municipal e demais resíduos 

SAÚDE 

✓ Criar a Unidade de Tratamento Intensivo (UTI) adulta e pediátrica 
✓ Reformar/Equipar o setor de Fisioterapia (Hospital Municipal) 
✓ Contratar mais médicos e enfermeiros para o Hospital Municipal 
✓ Ampliar/Reformar as Unidades de Saúde 
✓ Contratar mais médicos e agentes comunitários de saúde para as UBS 
✓ Adquirir novas ambulâncias de suporte básico e avançado 

SEGURANÇA 

✓ Contratar mais GCM (Guardas Civis Municipais) 
✓ Instalar/Ampliar Câmeras de vigilância 
✓ Aquisição de equipamentos novos modernos para a Guarda Civl 
✓ Aquisição de novas viaturas para a Guarda Civil 

TRÂNSITO 

✓ Melhorar / Ampliar a sinalização de trânsito e de vias 
✓ Implantar redutores de velocidade 
✓ Implantar radares de velocidade 
✓ Melhorar o transporte coletivo urbano 
✓ Aumentar o número de ciclovias/ciclofaixas 

TRANSPORTE 
PÚBLICO 

✓ Aumentar o número de linhas 
✓ Incluir novos horários 

TURISMO 

✓ Reformar/modernizar pontos turísticos (Praças, área central do comércio, Bosque e outros) 
✓ Promover/incentivar encontros de empreendedores em turismo, bem como palestras, seminários e fóruns de turismo 
✓ Incentivar e preparar áreas para o agroturismo, ecoturismo e turismo de aventura 
✓ Criar e divulgar um roteiro turístico da cidade (Cinturão Verde) 

 

Resultado das votações: 
Das 16 áreas disponíveis, cada participante pôde eleger duas como prioritárias e, em cada uma destas, pôde votar na ação que entendeu ser a 

melhor, o que gerou os resultados a seguir: 
 

• Prioridade nº 1 para 2024: • Prioridade nº 2 para 2024: 
 

 
22,2% - Habitação 
16,7% - Assistência Social 
16,7% - Saúde 
11,1% - Educação 
11,1% - Trânsito 
5,6% - Agricultura 
5,6% - Lazer 
5,6% - Segurança 
5,6% - Turismo 

 
 

33,3% - Saúde 
16,7% - Educação 
16,7% - Trânsito 
11,1% - Água e Esgoto 
11,1% - Esporte 
5,6% - Assistência Social 
5,6% - Segurança 
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Ao agrupar as duas prioridades se obtém os seguintes resultados: 

• Votação por Área: 

 

 

• Votação por Área e Ação: 
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 Sugestões Descritivas (abertas): 
Os participantes contribuíram com as sete sugestões descritivas abaixo transcritas: 
 
Saúde: 
a) “Contratar mais agentes comunitários de saúde, construir um CAPS infantil, investir no CAPS existente, oferecer treinamentos, palestras, 

workshops e outros meios de atualização para os profissionais da saúde e, mais especificamente, da saúde mental”; 

b) “de atenção aos casos psiquiátricos”; 

Educação: 

a) “é de extrema importância que haja psicólogos para atender a demanda dos alunos bem como dos profissionais da educação ”; 

Trânsito: 

a) “solucionar a questão de trânsito na região da Vila Azenha - acesso ao Jd. dos Lagos”; 

b) “Pensar em formas de coibir o uso das vias de Nova Odessa como fuga de pedágio”; 

Habitação: 

a) “Aplicação da lei Athis e utilização das normas previstas na Lei nº 11.888/2008, que estabelece diretrizes para a elaboração e  a 
implementação de políticas públicas de acesso à moradia adequada”;  

Segurança: 

a) “Elaborar com regularidade blitz de fiscalização policial em pontos estratégicos da cidade. É necessário que a força policial cause incomodo 
em infratores de trânsito e criminosos que possam vir para Nova Odessa estimular a prática de crimes”. 

 
Demais informações coletadas: 

     
 

Bairro dos Participantes: 

Chácaras Acapulco Chácaras Recreio Represa Estância Hípica Jd. Bela Vista 

Jd. da Alvorada Jd. Marajoara Jd. Maria Helena Jd. Mathilde Berzin 

Jd. Planalto Jd. Santa Rosa Jd. São Jorge Parque Vila América 

Residencial Fibra Residencial Klavin Vila Novos Horizontes  

 

 
 
Os participantes também sugeriram as seguintes formas de estimular ou facilitar a população a participar do processo de 

planejamento orçamentário: 

 

a) “usar as redes sociais de forma maçica para estimular a participação das pessoas”; 

b) “simplificar e/ou utilizar metodologia para interesse da população”; 

c) “Elaborar núcleos regionais em associações de moradores coletando as principais  demandas”; 

d) “Distribuir "totens" em pontos estratégicos da cidade possibilitando que pessoas não participantes de associações possam 

contribuir”. 
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